

# Ieri s-au încheiat LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

Vineri dimineață, s-au reluat, în plen, lucrările sesiunii a II-a a celei de-a VIII-a legislații a Marii Adunări Naționale.

La sosirea în rotonda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost salutați cu deosebită căldură, cu puternice și îndelungi aplauze de deputați și invitați.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdeț, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dinică, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Alexandra Găinușe, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păntan, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin.

La lucrările sesiunii sînt prezenți, de asemenea, membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat.

În sală se află membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni de știință și cultură, ziariști, care participă la sesiune în calitate de invitați.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Glosan, președintele Marii Adunări Naționale.

După dezbaterile generale, Marea Adunare Națională a votat în unanimitate Legea pentru întărirea autoconducerii muncitorești și autogestiei economice-financiare și valutare în activitatea de comerț exterior și cooperare economică internațională.

S-a trecut apoi la examinarea proiectului de Lege privind

constituirea, repartizarea și folosirea pe județe a resurselor pentru aprovizionarea populației cu carne, lapte, legume și fructe.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a votat în unanimitate acest proiect, conferindu-i putere de lege.

La următorul punct de pe ordinea de zi a fost prezentat Raportul Guvernului cu privire la încheierea acțiunii de majorare a retribuțiilor, pensilor, alocațiilor de stat pentru copii și a altor venituri.

În continuare a fost prezentat Raportul Guvernului cu privire la aprovizionarea populației pe trimestrul IV 1980 și semestrul I 1981.

Supuse votului Marii Adunări Naționale, ambele proiecte de hotăriri au intrunit aprobarea unanimă a deputaților.

La ultimul punct de pe ordinea de zi a fost prezentată expunerea la proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

A urmat apoi discuția pe articole, după care Marea Adunare Națională a votat în unanimitate proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

În încheierea lucrărilor sesiunii a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Glosan care, cu prilejul Zilei proclamării Republicii și a Anului Nou — 1981, în numele Biroului Marii Adunări Naționale a adresat deputaților și invitaților călduroase felicitări și urări de sănătate, de noi și depline realizări în activitatea de transpunere în viață a hotărîrilor de partid și legilor țării, de ridicare pe noi culmi de civilizație și progres a scumpel noastre patrii Republica Socialistă România, precum și tradiționala urare „La mulți ani!”



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9661

4 PAGINI — 30 BANI

Sîmbătă 20 decembrie 1980

Azi, în Sala Dinamo, returul

în C. C. E. la volei masculin

## VA REFACE CAMPIONA NOASTRĂ HANDICAPUL DE LA SOFIA?

Fără îndoială cel mai important eveniment sportiv al sîrșitului de săptămînă, meciul retur din cadrul optimilor de finală ale Cupei campionilor europeni la volei dintre echipele masculine Dinamo București și Levski Spartak Sofia, programat astăzi de la ora 17 în sala clubului nostru campion în această disciplină, se circumscrie unui interes deosebit, larg, justificat de caracterul decisiv al întâlnirii-revanșă a cărei miză este calificarea în faza următoare a competiției.

Va fi, într-adevăr, o întâlnire care, deși transmisă în direct la televiziune, merită să fie văzută la fața locului. Nu numai sub raportul spectacolului valoros pe care-l pot oferi cele două echipe, ci și sub aspectul luptei încordate pentru obținerea accesului în sferturile de finală, al tensiunii permanente între primul și ultimul fluier al arbitrilor polonez Stanislav Hofmoki.

După cum se știe, Dinamo a pierdut (1-3) duminică trecută partida-tur de la Sofia și va încerca astăzi să întoarcă în favoarea sa scorul general. Ceea ce, firește, nu va fi ușor. Dar este posibil, dacă judecăm după maturitatea și omogenitatea sextetului lui William Schreiber, după valoarea recunoscută a unor sportivi căliți în concursuri de mare miză cum sînt Oros, Dumănoiu, Tutovan, Gîrleanu, Enescu, Păușescu, lingă care stau tinerii talentați ca Vrîncuț, Căta-Chițiga, Gheorghe și, desigur, după avantajul pe care-l oferă evoluția pe terenul propriu.

Va reface Dinamo handicapul din prima confruntare? Iată o întrebare al cărei răspuns nu poate veni decît după ultima fază a revanșei de azi. În ceea

ce ne privește, credem că da. Cu condiția ca sextetul „albroșilor” să se afle în permanentă stare de mobilizare, de combativitate lucidă, deopotrivă în acțiunile la fileu (unde echipa dovedește în general o preocupare crescută și o bună concentrare), cît și în linia a doua (unde trebuie impusă o sporire a atenției: plasament, dublaj).

Foto:

Dragoș NEAGU

Campiona Bulgariei se remarcă prin varietatea combinațiilor la fileu realizate cu dezinvoltură de internaționalul Hristo Stoianov (ridicător principal) și de înlocuitorul său Pangarov, dar și prin forța atacurilor colorații componente ai reprezentativei bulgare, vicecampionă olimpică: Iliev (trăgător înalt care adesea încearcă forța loviturii și din linia a doua), Todarov și Anghelov. De asemenea, prin ran-

dament bun în apărare. Sextetul de bază folosit de regulă de antrenorul-jucător Tvetan Pavlov mai cuprinde pe Nenov și Antonov. Echipa joacă de obicei, ca și Dinamo, în sistemul cu un singur ridicător (5+1).

Aurelian BREBEANU

● LOTUL ECHIPELOR. DINA-MO: Oros, Dumănoiu, Tutovan, Gîrleanu, Enescu, Vrîncuț, Păușescu, Căta-Chițiga, Gheorghe, Șteflea, Slabu, Gîzdavu. LEVSKI SPARTAK: H. Iliev, Anghelov, Todarov, Stolanov, Nenov, Antonov, Pangarov, A. Iliev, Iordanov, Pavlov.

● ARBITRI: S. Hofmoki (Polonia) și I. Niculescu (România).  
● Partida se transmite la TV.  
● Rezultatul meciului tur: 3-1 (52:36) pentru Levski Spartak.  
● Criteriile de calificare, la egalitate de victorii: 1. setaveraj, 2. punctaveraj (în caz de egalitate perfectă, se joacă un al treilea meci).

## Atletismul — sport prioritar

### REDRESAREA, PROBLEMĂ URGENTĂ, DE STRINGENTĂ ACTUALITATE

Dezbaterile pe care o inaugurează astăzi își propune aducerea și menținerea în prim-planul atenției a ATLETISMULUI, a problemelor legate de dezvoltarea internă a acestui sport. A acestui cel mai important sport, care poate și trebuie să reprezinte, de fapt, o oglindă fidelă a nivelului general al activității de educație fizică și sport.

Atletismul este important în primul rînd prin el însuși, prin multitudinea și complexitatea probelor sale care acoperă toată gama deprinderilor fizice de bază.

Atletismul, sportul cu cea mai largă arie de răspîndire, sport cu adevărat universal, este important pentru că el a fost numit, pe bună dreptate, coloana vertebrală a Jocurilor Olimpice. punctul lor de atracție maximă, unde se decern cele mai multe titluri, medalii și puncte.

Atletismul este important și pentru faptul că stă la baza altor discipline sportive, atît prin suportul fizic al pregătirii, cît și ca punct de plecare în practicarea acestora. Un sportiv cu formație de atlet va răzbi mai ușor în altă ramură. Cel mai sugestiv exemplu îl poate oferi chiar sportul nostru, prin Sanda Toma, campiona olimpică și mondială de canotaj, sport pe care l-a început la 20 de ani, după cîțiva ani buni de activitate atletică de performanță.

Este prea bine cunoscut faptul că în toate etapele de dezvoltare a mișcării sportive din România de după 23 August

1944 toate documentele de partid și de stat referitoare la activitatea de educație fizică și sport au așezat atletismul la locul cuvenit, în prima linie a priorităților, ca o subliniere a însemnătății sale pe toate planurile.

Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe perioada 1976—1980 aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. în noiembrie 1976, document-director în activitatea noastră sportivă, consideră atletismul SPORT PRIORITAR la nivel național. Programul a stabilit la nivel republican dar și pentru fiecare județ priorități de dezvoltare în funcție de necesitățile afirmării în marile competiții internaționale, cu deosebire la J.O., dar și în funcție de tradiții, specific local sau de zonă. S-a subliniat însă clar că atletismul este sport prioritar — și este singurul! — pentru toate județele țării! Aceasta înseamnă implicat că atletismul este sport prioritar pentru toate cluburile și asociațiile cu secții de atletism, pentru toți activiștii sportului, pentru toți factorii pe care Programul îl desemnează ca avînd atribuții în domeniul sportului.

Din păcate, rezultatele de la Jocurile Olimpice de la Moscova, unde atletismul nostru a realizat cel mai slab bilanț din ultimii 20 de ani, au dovedit

Vladimir MORARU

(Continuare în pag 2-3)

## SELECȚIONATELE DE HOCEI ALE ROMÂNIEI EVOUEAZĂ ÎN R. D. GERMANĂ ȘI UNGARIA

Astăzi și miine selecționatele de seniori și juniori de hochei ale țării noastre susțin jocuri dificile peste hotare.

Prima reprezentativă, care a părăsit Capitala ieri, deplasînd lotul întreg, același care a evoluat în cele două partide cu Polonia, va întîlni echipa R.D. Germane. Primul joc va avea loc la Weisswasser (azi), iar

cel de al doilea la Halle (duminică).

Tinerii hocheiști, aflați în plină perioadă de pregătire pentru campionatul european de juniori grupa B, care va avea loc în luna martie la Miercurea Ciuc, vor evolua azi și miine la Budapesta într-o dublă confruntare cu selecționata similară a Ungariei.

În prima „recreație” a acestui an de învățămînt,

un cuvînt de ordine pentru milioane de copii și tineri:

## PRIN „DACIADĂ”, CÎT MAI MULȚI PARTICIPANȚI LA ACȚIUNILE SPORTIVE DIN VACANȚA DE IARNĂ!

De sîmbătă, după ultima oră de cursuri, centrul de greutate a activității tineretului studios din patria noastră se va muta, pentru o perioadă de aproximativ trei săptămîni, din clase și laboratoare, din amfiteatre și ateliere în mijlocul naturii, în aer liber, la casele de cultură ale tineretului și studenților, la Casele pionierilor și șoimilor patriei, la căminele culturale. Aceasta ar fi principala semnificație a vacanței de iarnă care începe, prima „recreație” a anului de învățămînt 1980/81.

Vacanța de iarnă trebuie să însemne pentru milioane de copii și tineri, un indemn la o dîhnță activă, practicînd cu prioritate sporturi specifice sezonului alb — sîniușul, schiul și patinajul. Un indemn care s-a și făcut simțit în multe organizații de pionieri și de tineret, în asociații ale studenților comuniști din facultăți. Dovadă: concursurile care au și fost inițiate o dată cu primele ninsoiri. Le considerăm un fel de repetiții în vederea celor care vor urma — mult mai multe — începînd chiar

Cei mai mici sportivi — șoimi ai patriei și pionieri — pe podium!... Fotoreporterii noștri vor avea prilejul să surprindă asemenea momente și în actuala „recreație” a vacanței de iarnă...

Foto: prof. MARIUS GALL

de la sîrșitul acestei săptămîni, pretutindeni în țară, în toate unitățile de învățămînt.

Există în sprijinul acestei inițiative și o competiție de anvergură, menită să stimuleze energiile, interesul tineretului studios pentru exercițiul fizic organizat, pentru sport. „Daciada”, marca noastră competiției naționale. Vacanța de iarnă reprezintă — și din acest punct de vedere — un prilej binevenit de a da acțiunilor sportive ce se vor organiza un



conținut concret, cît mai bogat, asigurîndu-le totodată permanența, continuitatea. Este și ceea ce recomandă Ministerul Educației și Învățămîntului, ceilalți factori care se ocupă de pregătirea formativ-educativă a tineretului generației, Consiliul Național al Organizației Pionierilor, C.C. al U.T.C și U.A.S.C.R., în colaborare cu

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)





TURNEU INTERNAȚIONAL DE LUPTE GRECO-ROMANE

Miine dimineață și după-amiază, în Sala polivalentă din Brăila, va avea loc un turneu internațional de lupte greco-romane...

Olimpice de la Moscova: Constantin Alexandru, Nicu Gingă, Mihai Bojilă, Ion Păun, Ștefan Rusu, Gheorghe Minea, Ion Dralca, Petre Dicu, Vasile Andrei și Victor Dolipschi.

ÎNCEPE FINALA TURNEULUI CANDIDAȚILOR LA TITLUL MONDIAL DE ȘAH

ROMA, 19 (Agerpres). — În Sala Congreselor din orașul italian Merano începe astăzi...

finala turneului candidaților la titlul mondial de șah între marii maestri Viktor Korcinoi și Robert Hübner...

„Cupa Mondială” la schi PERRINE PELLEN CÎȘTIGĂ SLALOMUL DE LA ALTENMARKT

VIENA, 19 (Agerpres). Proba feminină de slalom special disputată la Altenmarkt (Austria) a fost câștigată de sportiva franceză Perrine Pellen...

La meciul de șah de la Merano vor fi utilizate pentru prima oară mese de șah electronice, care arată la fel cu cele obișnuite...

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM • S-a dat startul în cursa de 6 zile care se desfășoară pe velodromul din localitatea olandeză Maastricht.

JUDO • „Cupa campionilor europeni” a fost cucerită de echipa vest-germană Wolfsburg care, în meciul retur al finalei...

POTBAL • Selecționata Elveției a jucat la Montevideo cu reprezentativa Uruguayului. Au câștigat gazdele cu 4-0.

ȘAH • După 5 runde și disputarea unor partide intrerupte, în turneu feminin de la Novi Sad conduc Li Silan (R.P. Chineză), Lazarevici, Cejicel (ambele Iugoslavia) și Csonkics (Ungaria).

HANDBAL • În turneul masculin de la Schwerin (R.D. Germania), selecționata Elveției a înțrecut cu 10-13 formația Austriei.

TENIS • Turul III al turneului de la Sydney a fost marcat de numeroase surprize: Warwick Lendl 6-3, 6-0; McNamee - Gerulaitis 7-5, 6-1; Dent - Vilas 6-3, 5-7, 6-2; Simpson - Gottfried 6-2, 6-4.

HOCHEI • Turneul de la Weisswasser (R.D. Germania) a fost câștigat de echipa cehoslovacă Skoda Piseň - 6 p. urmată de formațiile Dinamo Minsk - 4 p., Sparta Praga - 2 p. și Dynamo Weisswasser - 0 p.

UN FRUMOS SUCCES ȘI O UTILĂ VERIFICARE

Scurt dialog cu Volodca Vaisman, după victoria sa în turnul de șah de la Kikinda

Reintors de la Kikinda maestrul internațional Volodca Vaisman ne-a vizitat la redacție, prilej de a afla interesante amănunte despre succesul reputat de reprezentantului nostru.

Barlov. Eu am început cu o remiză, iar în runda a treia am pierdut la Portisch. Apoi, însă, 6 victorii consecutive mi-au permis să mă instalez în frunte...

— Kikinda, ne spune maestrul Vaisman, este un centru tradițional în șahul iugoslav, numărând o serie de jucători puternici și având o echipă în prima ligă a campionatului țării.

De aproape doi ani Volodca Vaisman face parte din asociația sportivă „Calculatorul” I.I.R.U.C., în care șahul este foarte încurajat, membrii secției fiind dispunând de cele mai bune condiții de pregătire.

Valeriu CHIOSE

CUPELE EUROPENE LA BASCHET ÎN ACTUALITATE

Joi seara, la Torino, în meci contind pentru grupele sferturilor de finală ale Cupei campionilor europeni la baschet feminin, echipa locală Sisport Accorsi, campioana Italiei...

În cadrul aceleiași competiții, echipa Sparta Praga a învins pe teren propriu cu scorul de 90-71 (42-34) formația Levski Spartak Sofia.

În cadrul competițiilor europene de baschet s-au mai disputat următoarele întâlniri:

- Cupa campionilor europeni, masculin: Bosnia Sarajevo - T.S.K.A. Moscova 93-87 (42-36); Sinudyne Bologna - Maccabi Tel Aviv 74-73 (44-38); Real Madrid - Nashua den Bosch (Olanda) 96-83; feminin: Steaua roșie Belgrad - Deltalloyd Amsterdam 92-76, TTT Riga - S.B.E. Budapesta 86-61 (39-33).

Cupa Koraci: Aris Salonice - Zbrojovka Brno 101-87; Steaua roșie Belgrad - Sebastiani Rieti 93-80; Ortheva (Franța) - Dinamo Moscova 111-109.

Cupa cupelor: Barcelona - Perker Leiden (Olanda) 105-90, Le Mans (Franța) - Kaunas (U.R.S.S.) 111-76. Cupa „Liliana Ronchetti”: US Clermont Ferrand - K.S. Brno 85-70, Vozdovac Belgrad - Asnières (Franța) 69-59, Spartak Moscova - Tungos Budapesta 96-59, Monting Zagreb - Marița Plovdiv 91-50.



Stop-cadru

in drumul lung spre consacrare, pe care abia i-a început.

Nici nu se putea ca Hana Mandlikova să nu reușească în sport. Este fiica cunoscutului campion și recordman de atletism al Cehoslovaciei, Vilém Mandlik (10,3 pe sută), fost deținător al titlului european, participant la Olimpiadele din 1956 și 1960.

Primele afirmări: în 1978 cucerește premiul „Orange Bowl” pentru junioare (16 ani) și este în finala „micului” Wimbledon, la aceeași categorie, cedind cu 0-6, 6-3, 4-6, americancei Tracy Austin; un an mai târziu, face un debut reușit în circuitul australian, după ce fusese învinsă de celebritatea Billie Jean King în 16-ile Wimbledonului „mare”, cu 4-6, 3-6.

MANDLIKOVA!

Sezonul 1980 a reprezentat însă adevăratul start către înălțimi. Este semifinalistă la Roland Garros, unde pierde în trei seturi la Chris Evert-Lloyd: 7-6, 2-6, 2-6. Chris declară după meci: „Joacă extrem de variată și te pune permanent în fața surprizei...”

La Wimbledon are neșansa de a întâlni în „optimi” pe o Evonne Cлагon în maximum de formă și îi cedează tot după un prim tie-break cu 7-6, 3-6, 1-6. Urmează „explozia” de la Flushing Meadow, unde urcă până în finală: 7-5, 1-6, 1-6 din nou cu Chris Evert. Dar a avut și 6 finale câștigate în Marele Premiu F.I.L.T.: Mahweh, Atlanta, Stockholm, Amsterdam, Melbourne, Adelaide.

I se spune „fetița-Borg”... Nostimă porea, care nu ține numai de faptul că poartă — ca și asul suedez — un bandou lat pe frunte. Fără îndoială, nu numai pentru atât!

Radu VOIA

ITINERARE dincolo de arenă

VÎNTUL... SOCCERULUI BATE DINSPRE SYDNEY!

Am sperat în zadar să survolăm cunoscutul lac Eyre (10 000 m.p.), a cărui crustă de sare l-a ajutat pe celebrul automobilist australian Jack Brabham să devină campion mondial și să-și perfecționeze bolidul său pentru F1. Ruta noastră îl ocolea. Și după aproape 4 000 km de traversare aeriană a celui de-al cincilea continent, iată-ne aterizând la Antipodi. Ce-i drept, nu la capătul călătoriei noastre, ci la Sydney, care ni s-a anunțat prin perla arhitectonică a Operlei — floare de lotus din sticlă, beton și metal ce pare a pluti pe Marea Tasmaniei — dată în funcțiune în anul 1973.

cu două simboluri australiene: „Marele-cenușiu”, conurul, și „Aussie football”, fotbalul local. Și dacă cunoscutul marsupial putea fi văzut în rezervația naturală, necunoscutul (pentru noi, europenii) sport care-și zice fotbal putea fi văzut pe unul din terenuri, aparte prin forma sa ovală, preluată parcă după forma balonului cu care se joacă, asemănător rugbyului. Dealfel, acest joc specific australian, este un amestec între soccer și rugby, cu buturi ca la rugby (dar mult mai mari, cu cite 4 stâlpi care delimitează zona centrală de cele marginale ale porțiilor, și implicit punctele acordate diferențiat pentru trecerea balonului prin ele), cu furturi ca la fotbal (deși mingea poate fi purtată și jucată cu mina și piciorul, cu capul n-am văzut...), și cu scorul final de... baschet la finala lui „Aussie Football”, pe Cricket Ground Stadium din Melbourne — capitala statului Victoria este și fieful acestui sport, aflat în pierdere de viteză față de cel al balonului rotund, al cărui vînt, venit din Europa, bate acum puternic dinspre Sydney! — asistă peste 100 000 spectatori...

Și iată-mă la Melbourne, gazda „mondialelor” de scrimă. La cele 11 grade ale dimineții mi-amintesc că în emisfera australiană luna august constituie sfîrșitul iernii și începutul primăverii.

Unul din primele drumuri în metropola care a găzduit Jocurile Olimpice din 1956 (și unde, la anul, vor poposi la C.M. fotbalistii noștri juniori) le-am făcut în cartierul St. Kilda, în a cărui primărie adolescența de acum un sfert de veac, floretista cvasinecunoscută Olga

Orban a dobîndit medalia de argint în dramaticele ore australie, pierzînd după un baraj medalia de aur pe care o merita pe deplin. În acest cartier, unde în zilele săptămînii tarabele sînt la ele acasă, asfaltul esplanadei superioare devine dumălaș locul de expunere a meșteșugarilor, care oferă spre vânzare adevărate obiecte de artă, din argint, opal, aramă, lemn, ceramică și... ceară. Și aceasta doar la citeva sute de metri de Galeria națională a Centrului de artă victoriană.

Chiar dacă era mereu întrerupt de reclame, cînd țiera lumea mai dragă, programul de sport al televiziunii color își păstra atracția și ineditul. Nu vezi în fiecare zi meciul de fotbal australian, sau senzaționalele curse de egori, în care aceștia alegăru (tactică) după un ie-pure mecanic, de scot limba de-un cat. În fața unui public de peste 10 000 de oameni, marea majoritate avînd favoriți și pariu. Dar iată că, deodată, Harry Isar — cel venit să ne în timpine cu amabilitatea la aeroport și care ne-a spus că a aflat de „mondialele” de scrimă nu din zărele locale, ci din zărele... „Sportul” și „România liberă”, la care este abonat, un sufletist care, la zeci de mii de kilometri de România, păstra, peste decenii, stabilit în acest colț de lume, mil de fire nevăzute, dar trainice, sentimentale, cu pămîntul pe care a văzut lumina zilei — se scaldă și își zice: „Vrei să facem o plimbare pe jos? Te rog...”. În glas îl se citea o mare dorință și am acceptat. Era abia ora 21, dar străzile cartierului erau deja pustii. Doar mașinile alergau bezmetic. Nici un pieton. „Mă înnebunește această gaamă pe patru roți. Sînt dureros nevoia de a mă plimba pe jos, de a colinda senza pe rîcoare, la aer, ca în tinerețea mea pe străzile Bucureștiului. Aici nimeni nu iese pe jos. Mai ales pe întineric. De frică. Nici vecinii nu mi-l cunosc, le știu doar mașina...”

Paul SLĂVESCU

HOCHEIȘTII CEHOSLOVACI ÎNVINGĂTORI LA MOSCOVA

MOSCOVA, 19 (Agerpres). — În turneu internațional de hochei pe gheață de la Moscova, selecționata Cehoslovaciei a întrecut cu scorul de 5-4 (1-1, 3-1, 1-2) formația U.R.S.S. Punctul victoriei a fost înscris de Glinka, cu 19 secunde înainte de încheierea jocului. Celelalte goluri ale formației cehoslovace au fost înscrise de Novy, Martinec, Kokrment și Slozil. Pentru echipa sovietică au marcat Krutov, Pervuhin, Jluktov și Șașimov.

Într-un alt meci, reprezentativa Finlandei a dispus cu 6-3 (0-0, 2-1, 4-2) de formația Suediei.

„TURUL SPANIEI” '81 VA PLECA DIN INSULELE CANARE

Turul ciclist al Spaniei va avea anul viitor ca punct de plecare orașul Santa Cruz de Tenerife din Insulele Canare, unde se va disputa „prologul” și o etapă în circuit, după care caravana va fi transbordată la Sevilla pentru startul în etapa a doua. Întrecerea se va desfășura în perioada 22 aprilie — 10 mai.